	
	

	Trường Tiểu học Cao Nhân – TN -HP


Lớp……5A…………………..

              

Họ và tên: …………………… 
	KIỂM TRA GIỮA HỌC KÌ II
LỚP 5 – MÔN TOÁN

(Thời gian 40 phút)


Bài 1:Viết số thích hợp vào chỗ chấm:

10cm3  = ................dm3

1,2m3 = ............... dm3
1,002dm3   = ............cm3

40,6 m3 = ..................cm3
Bài 2: Tính


 3,57  x 4,1  + 119,52 :  3,6 =





 

......................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................... .............................................................................................................................................................................................................................................................................................................

    

 



Bài 3: Cho hình vẽ:







a/ Diện tích hình vuông ABCD là:..............cm2

 

b/Diện tích hình tròn là :.................cm2
( Biết DC = 8cm 
)




   

c/ Diện tích phần tô đậm là : . . . cm2
Bài 4:  Một hình hộp chữ nhật có: Chiều dài 7,6 m chiều rộng 2m 8 dm , chiều cao 3,5m.

Diện tích xung quanh của hình hộp chữ nhật là: ...................................................................................................

Diện tích tòan phần của hình hộp chữ nhật là : ......................................................................................................

Bài 5 :Cho hình thang ABCD có đáy lớn là 36cm. đáy              E       A
  B       H
 

Nhỏ bằng 
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 đáy lớn, đường cao bằng đáy bé .Người ta mở 

rộng  hình thang về 2 phía để được một hình chữ nhật              D

            C
như hình vẽ.

a)Tính diện tích hình thang ABCD 

 b)Tính tổng diện tích các phần mở rộng? 


Bài giải:
.............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

.................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

Bài 6: Nhà An có một cái bể chứa nước hình hộp chữ nhật có chiều dài 1,8m, chiều rộng 1,5m, chiều cao 1m. Trong bể đã có 800 lít nước(1dm3 = 1lít).

 Như vậy ,để bể đầy nước thì phải đổ thêm vào bể bao nhiêu lít nước nữa?

Bài giải:
.............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

.........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
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